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Evaluación EN CASA 

 

Nombre:_______________  3º___   24/03/2020 

 

Observación:  
 

1.- Evaluación de lo entregado durante estos días. Una vez realizada, deben enviar el 

desarrollo de esta evaluación al correo: oteiza.angel@gmal.com, con Nombre, Apellido 

y a que curso pertenece. Fecha de entrega viernes 27 de Marzo, hasta las 18:00 hrs. Esta 

nota va directa al libro. 

 

2.- Objetivo: Reconocer, diferenciar y representar tipos de relaciones, de funciones y 

sus respectivas propiedades. Lo que se está evaluando, es lo que se realizó en clases y 

de las guías enviada la semana anterior. 

 

3.- Puntaje total 11,4 puntos. Con una exigencia del 60%, la nota 4.0 es con 6,8 puntos 

 

 

Evaluación 

 

1) Dados los conjuntos A = {1, 3} y B = {2, 4). Determina A x B.  (1 punto) 

 

2) Determina la relación R = {(x, y)  A x A / x = y}, siendo A = {1, 2, 3, 4}   (1 

punto) 
 

3) Dado el conjunto C = {1, 2, 5} y R definida en C por {(x, y) / x + y > 4} Determina 

su diagrama sagital (diagrama de flechas). (1 punto) 

 

4) Determina la relación R en el conjunto A = {1, 3, 5} y B = {2, 3, 6}, siendo: (2 

puntos c/u) 
 

a) R = {(a, b)  A x B / a = 2b} 

b) R = {(a, b)  A x B / a “divide a” b en forma exacta} 

c) R = {(a, b)  A x B / a – b = -1} 
 

5) Establece para cada relación siguiente de W en W, con un SI o con un NO, si la 

relación cumple o no con las propiedades indicadas en la tabla, siendo W = {1, 2, 3, 

4}  (2,4 puntos) 

 

Relación Refleja Simétrica Transitiva Antisimétrica Equivalencia Orden 

R = {(1, 1)}       

S = {(1,2), (2,1), 

(3, 3)} 

      

T = {(1, 3), (2, 

4)} 

      

U = {(1, 1), (2, 2), 

(3, 3), (4, 4)} 
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6) Sea la función f : IR  IR definida por:   (2 puntos) 

 

f(x) =    
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Determinar:  

a) f(-2) = 

 

b) f(7) = 

c) f(
2

1
) = 

d) f(-4) = 

 

7) Sean V = {-2, -1, 0, 1, 2} y la función g : V IR, definida por g(x) = x
2
 + 1. 

Determina el recorrido de g. (2 puntos) 

 

 

 

 


